
Ata da 5° (quinta) reunião ordinária, do terceiro ano legislativo, da 7° 

(sétima) legislatura, da câmara Municipal de Luislândia, Minas Gerais. Aos vinte 

e sete dias, de fevereiro, de dois mil e vinte e três, às dezoito horas, reuniram-se o 

legislativo, sob a presidência da vereadora, Patrícia Junia Ribeiro, secretariada pelo 

vereador Leonardo Antunes Pereira, com a presença dos vereadores Edvaldo 

Francisco Raposo, Ênio da Paixão Ferreira da Cruz, Jakson Lopes dos Santos, 

Flávio Mendes Ferreira, Marcos Alberto Fernandes da Silva, Valmir Soares. O 

vereador Antônio Gonçalves Vieira justificou a sua falta. Foi feita a chamada e 

havendo quorum regimental, a presidenta declarou aberta a sessão. Inicialmente 

solicitou a leitura da ata da reunião anterior, que após ser lida e discutida, foi 

aprovada. Na ordem do dia, o senhor  Flávio Mendes, relator da comissão de 

legislação, justiça e redação, apresentou o parecer conjunto, com a comissão de 

serviços públicos e administração, sobre o projeto de lei n° 03/2023, que da 

denominação as vias públicas do distrito de São Judas, e teve as seguintes 

alterações: a Rua São Judas Tadeu, passa a ser Rua Edmilson Paiva, exclui o nome 

da praça no referido projeto de lei, pois a mesma já tem o nome de João Antônio 

Aguiar, aprovado através da lei n° 139/2016, corrigi o nome de Calixta Vieira da 

Silva, para Calixta Rosa de Jesus. Portanto, ambas são favoráveis á aprovação do 

projeto de lei. O projeto foi colocado em primeira discussão. O vereador Marcos  

Alberto agradeceu a Valmir, a Jakson, e a presidenta por ter aceitado o pedido de 

visto, e que precisamos ter cautela quando formos fazer projetos de lei para 

homenagear alguém. Leu a biografia do senhor João de primo, e da sua importância 

para Luislândia, e o quanto se dedicou a ajudar as pessoas do nosso município. 

Agradeceu ao vereador Ênio por não fazer essa alteração, e agradeceu a cada 

vereador, por não dar esse tropeço. Em seguida, foi aprovado em primeira votação. 

A vereadora Patrícia Junia apresentou o seu requerimento n° 15/2023, que requer 

informações ao prefeito, sobre o bueiro entre as comunidades Campos Gerais e 

Lagoa, e sobre as placas solares, para o poço artesiano da comunidade Campos 

Gerais, e o mesmo foi aprovado em única discussão e votação. Foi apresentado o 

projeto de lei n° 04/2023, de iniciativa do vereador Ênio da Paixão, que da 

denominação de José dos Anjos F. da Cruz, o prédio ESF- Estratégia Saúde da 

Família, localizado no distrito de São Judas. Fazendo uso da palavra, o vereador 

Marcos Alberto agradeceu ao prefeito por ter atendido a vários pedidos sobre a volta 

do ônibus que leva os alunos  ao curso. O vereador Valmir fez um balanço positivo 

desses seis meses que iniciou esse mandato, e é preciso dedicar para fazer um bom 

trabalho, e sua grande satisfação em ver a agro conafer sendo executada, 

agradeceu a fala do vereador Marcos e falou do projeto de lei do vereador Ênio, e da 



importância das pessoas que foram citadas, e também parabenizou pelo projeto de 

lei que da nome ao ESF, com o nome do seu irmão José dos Anjos. Falou da 

importância desses projetos de lei em homenagear essas pessoas que foram 

especiais nessa comunidade e na vida de amigos e familiares. O vereador Ênio 

agradeceu a todos pela aprovação do seu projeto de lei, e da importância que foi o 

seu pai fazer a doação do terreno, onde hoje é a escola estadual de São Judas, que 

esta no nome do seu pai, e que não sabe se o senhor João teve alguma coisa a ver 

com a escola, falou também sobre a troca do nome da praça que estava no projeto, 

e que recentemente, o senhor Marcos mudou o nome da rua que era o nome do pai 

de Tatá Ribeiro, e que não entendeu a posição do mesmo. O senhor Marcos falou 

que cada um tem sua história, e que o senhor João contribuiu para a chegada da 

escola, e que tem outras no município que é em nome do pai de Tatá, e que foi 

olhado por essa casa, e que não podemos atropelar as homenagens às pessoas. A 

vereadora Patrícia Junia falou do seu requerimento, que foi cobrado anteriormente, e 

até o momento não obteve resposta, e que esse serviço será para proporcionar 

melhores condições aos moradores das comunidades de Campos Gerais e Lagoa, e 

pediu o empenho do executivo em solucionar os problemas de todas as 

comunidades. Parabenizou aos vereadores pelo consenso, ao vereador Ênio pelos 

projetos de lei, e falou sobre a importância do transporte para os alunos do curso 

técnico e agradeceu ao prefeito. O vereador Leonardo parabenizou a vereadora 

Patrícia Junia pelas placas solares, e que já estiveram reunidos no ano passado com 

o secretario Paulo de Chico, que informou que já estava sendo licitadas essas 

placas, portanto é de grande valia essa cobrança. Falou do senhor Welton, uma 

pessoa que contribuiu muito por Luislândia. O contador Mailson Queiroz apresentou 

a prestação de contas de janeiro de dois mil e vinte e três, se colocou a disposição 

para qualquer esclarecimento, deixando toda a documentação a disposição de 

todos. A presidenta agradeceu a presença de todos e convocou os vereadores para 

a próxima reunião, dia seis de março do corrente ano, às dezoito horas e declarou 

encerrada a sessão. Para constar, lavrei a presente ata, que após ser lida e 

discutida, achada conforme, vai ser assinada na forma regimental.    
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